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LUNARE Bourdeaux Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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LUNARE ROSE
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LUNARE GREEN

LUNARE Green Linee

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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LUNARE TORTORA

LUNARE Tortora Quadratini

S188X840     Ø 280 cm
Tappeto in viscosa e cotone
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RUG GIOIELLO
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TAPPETO
GIOIELLO

CERTIFICATED REAL GOLD 24K
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Lovac  Verde o Grigio/Green or Grey
S162X800     198 x 320 cm

*Per tappeti Land, Lovac e Pitti

Kit Gioiello
N. 12 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 160 x 240 cm 
LUX01X200     

Kit Gioiello
N. 14 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 200 x 300 cm 
LUX02X220     

Kit Gioiello
N. 16 tessere 3 x 3 cm
per tappeto 240 x 360 cm 
LUX03X250    

Oro 24K
Gold 24 K
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FLASH 
SOSPENSIONE    WALL
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FLASH 
SOSPENSIONE    WALL

Linea luminosa 360° in materiale siliconico morbido e sinuoso, luce uniforme senza la percezione di zone d’ombra. 
Disponibile in 4 lunghezze: 160, 250, 500, 1000 cm. Possibilità di ottenere lunghezze maggiori assemblando più moduli tra 

loro in posizionamento libero e assolutamente casuale realizzando infinite forme attraverso la vostra creatività.

Luminous line 360° consists of soft and sinuous silicone material, uniform light without the perception of shadow zones. 
Available in 4 lengths: 160, 250, 500, 1000 cm. Possibility to obtain longer lengths by assembling more modules in free and 

absolutely random positioning, creating infinite shapes through your creativity.

• Colore 3000K
• Luminosità 950 lm/m
• Alimentatore IP20 per Europa
• Alimentatore IP67 per America, 
   Canada ed utilizzo esterno
• Ø 25 mm

Certificazioni _ Certifications:
UNI EN 12464-1-2, CEI EN 60598-1, CEI EN 62031, CEI EN 62471, 
CEI EN 55015, CEI EN 61547, CEI EN 61000-3-2, CEI EN 61000-3-3, 
CEI EN 50581-2012

• Colour 3000K
• Brightness 950 lm/m
• IP20 power supply for Europe
• IP67 power supply for America, 
   Canada and external use
• Ø 25 mm

160 / 250 / 500 / 1000 cm

2,5 cm

Flash lamp
P494X280    L   160 cm
P495X390    L   250 cm
P496X780    L   500 cm
P497X1480  L 1000 cm

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a soffitto.
kit for ceiling installation.

Chiedere info 
dotazioni per uso esterno.

Ask info for
outdoor equipment.

commerciale@adrianierossi.com

Scarica il video di montaggio
Download the video of editing

Scarica la scheda tecnica
Download the technical sheet

IN DOTAZIONE / SUPPLIED
kit per fissaggio a parete.
kit for wall installation.
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FREEDOM

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Potenza: 4,5W per corpo lampada
· Classe isolamento: III Grado di protezione: IP40
· Temperatura colore: 3000K
· Flusso luminoso: 380lm – 400lm per corpo lampada
· Indice di resa cromatica: CRI > 90
· Alimentazione e controllo: con pedaliera On/Off 
  e dimmer oppure con motore ricaricabile

FEATURES:
· Use: indoor
· Power: 4.5W per lamp body
· Insulation class: III Degree of protection: IP40
· Color temperature: 3000K
· Luminous flux: 380lm - 400lm per lamp body
· Colour rendering index: CRI > 90
· Power and control: with pedal on/off 
  e dimmer or with rechargeable motor

Lampada con stelo e base in acciaio con mini corpo illuminante regolabile.
Alimentazione tramite pedaliera, con accensione e dimmerazione integrate,oppure associata a motore ricaricabile.

Lamp with stem and steel base with mini adjustable illuminating body.
Powered by pedal, with integrated ignition and dimming, or associated with rechargeable motor.

opzione motore ricaricabile
rechargeable engine option

opzione motore ricaricabile
rechargeable engine option

H 60 cm

H 200 cm

Freedom Small
P501X240
H 60 cm

Lamp + Motore Lamp + Motore

Motore
MP501X150
6,4 x 10,3 cm

Motore
MP501X150
6,4 x 10,3 cm

Freedom Big
P502X300
H 200 cm

Faretto regolabile in alluminio 
anodizzato antracite
33 x 33 x 33 mm

Acciaio spazzolato
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SPIRIDON 
PIANTANA

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Sorgente luminosa: led   Potenza: 30 W
· Temperatura colore: 2700K
· Flusso luminoso: 2370lm/2650lm/2750lm

FEATURES:
· Use: indoor
· Light source: led Power: 30 W
· Color temperature: 2700K
· Luminous flux: 2370lm/2650lm/2750lm

Lampada da terra con profilo in lamiera microforata, piegata. 
Base in metallo effetto corten, con possibilità di avvolgere il cavo, 

completa di pulsantiera a pedale dimmerabile e alimentatore da presa parete.
Floor lamp with profile in micro-perforated sheet metal, folded. 

Base in metal effect corten, with possibility of wrapping the cable, 
Complete with dimmer pedal and wall outlet power supply.

H 170 cm

Spiridon Terra
P498X645
H 170 cm

Pianta

Ø 110 cm P 31 cm

L 55 cm

Bianco opaco traforato

Corten in metallo traforato

Base: Ø 110 mm
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SPIRIDON 
SOSPENSIONE

CARATTERISTICHE:
· Utilizzo: indoor
· Materiali: metallo
· Finiture corpo lampada: corten
· Altezza: 1700 mm + filo L: 3000 mm
· Sorgente luminosa: led  Potenza: 30 W
· Temperatura colore: 2700K
· Flusso luminoso: 2370lm/2650lm/2750lm

FEATURES:
· Use: indoor
· Materials: metal
· Lamp body finishes: corten
· Height: 1700 mm + wire L: 3000 mm
· Light source: led Power: 30 W
· Color temperature: 2700K
· Luminous flux: 2370lm/2650lm/2750lm

H 170 cm

Pianta profilo

Spiridon Sospensione
P500X425
H 170 cm
Cavo sospensione H 300 cm

P 31 cm

L 55 cm

Lampada a sospensione con profilo in lamiera microforata, piegata, 
completa di rosone e alimentatore.

Suspension lamp with profile in micro-perforated, folded sheet, 
complete with rose window and power supply.

Bianco opaco traforato

Corten in metallo traforato
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Ritmo Wide WP30001TX45

TRI _ DIMENSIONAL WALLPAPER 
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TRI _ DIMENSIONAL
WALLPAPER 

Ritmo Wide - WP30001TX45

Geometria - WP30003TX45

Concrete Wall - WP30004TX45

Ritmo Tight - WP30002TX45

Ritmo Gradual - WP30007TX45

Vortex Wall - WP30005TX45

Scrawl Wall - WP30006TX45

Pitturabile _ PaintableTX45
Effetto tridimensionale _ Tri-dimensional effect
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TX45
Effetto tridimensionale _ Tri-dimensional effect

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Spessori _ Thicknesses

carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE tri-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI_DIMENSIONAL è priva di PVC e sostanze chimiche. TRI_DIMENSIONAL è un materiale a base minerale e cellulosa, 
ovvero un materiale 100% naturale. L’effetto rilievo è creato da termoformatura priva di agenti chimici. 
La carta da parati TRI_DIMENSIONAL non è stampabile ma può essere pitturata con colori tinta unita, metallizzati o con qualsiasi pitture murali. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI_DIMENSIONAL wallpaper is free of PVC and chemicals. TRI_DIMENSIONAL is a mineral and cellulose based material, 
that is, a 100% natural material. The embossed effect is created by thermoforming without chemical agents.
TRI_DIMENSIONAL wallpaper is not printable but can be painted with solid colors, metallic colors or any wall paint.
The embossed effect can be chosen with a catalogue texture or customised.

Colore della superficie _ Surf ace color			   Bianco / White

Effetto della superficie _ Surface effect			   Opaco / Matt

Larghezza massima della fascia _ Maximum band width	 150 cm

Grammatura del supporto _ Support weight 			  370 g/mq

Spessore minimo _ Minimum thickness			   0,4 mm

Spessore massimo _ Maximum thickness			   1,8 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance			   Class A

Classificato reazione al fuoco
Fire reaction classified

Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche
Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Pitturabile
Paintable

0,4 mm1,8 mm
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* Pittura murale NON IN DOTAZIONE
  Wall paint NOT SUPPLIED

Esempio di carta da parati TRI_DIMENSIONAL con pittura murale*
Example of TRI_DIMENSIONAL wallpaper with wall painting*
Ritmo Wide - WP30001 

TRI _ DIMENSIONAL
WALLPAPER 
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Charlotte WP03175TPX45

TRI _ PRINT WALLPAPER 
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TRI _ PRINT
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

Theory - WP09019TPX45

Woman Look - WP01172TPX45

Shades Nature - WP01173TPX45

Arca - WP07108TPX45

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI

TPX45
Effetto tridimensionale stampato _ Tri-dimensional printed effect
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TPX45
Effetto tridimensionale stampato _ Tri-dimensional printed effect

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Tri - Print
carta da parati tridimensionale STAMPABILE
PRINTABLE tri-dimensional wallpaper

La carta da parati TRI_PRINT è priva di PVC e sostanze chimiche. TRI_PRINT è un materiale a base minerale e cellulosa, 
ovvero un materiale 100% naturale. L’effetto rilievo è creato da termoformatura priva di agenti chimici. 
La carta da parati TRI_PRINT è stampabile con tutti i soggetti  o con soggetti personalizzati. 
L’effetto a rilievo è a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.

TRI_PRINT wallpaper is free of PVC and chemicals. TRI_PRINT  is a mineral and cellulose based material, 
that is, a 100% natural material. The embossed effect is created by thermoforming without chemical agents.
The TRI_PRINT wallpaper can be printed with all  subjects or with customized subjects. 
The embossed effect can be chosen with a catalogue texture or customised.

Colore della superficie _ Surf ace color			   Bianco / White

Effetto della superficie _ Surface effect			   Opaco / Matt

Larghezza massima della fascia _ Maximum band width	 150 cm

Grammatura del supporto _ Support weight 			  370 g/mq

Spessore minimo _ Minimum thickness			   0,7 mm

Spessore massimo _ Maximum thickness			   1 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance			   Class A

Classificato reazione al fuoco
Fire reaction classified

Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche
Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Lavabile
Washlable

Spessori _ Thicknesses

0,7 mm1 mm
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Esempi di carta da parati TRI_PRINT con con effetto tridimensionale
Examples of TRI_PRINT wallpaper with three-dimensional effect

TRI _ PRINT
WALLPAPER 
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Noce Scuro WP02232MX40

HI-RES MATERIALS 
WALLPAPER 
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HI-RES MATERIALS
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Hi-res Materials

Vol. 1

Rovere Cenere
WP02223MX40

Cemento Neutro
WP02220MX40

Cemento Piombo
WP02221MX40

Corten
WP02222MX40

Travertino
WP02231MX40

Noce
WP02228MX40

Noce Scuro
WP02232MX40

Legno Carbonizzato
WP02230MX40

Noce Rialto
WP02225Mx40

Rovere Timau
WP02224MX40

Rovere Chiaro
WP02226MX40

MX40
Carta da parati materiche _ Material wallpaper

NEW
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Noce RITMO WP02228MPX60

HI-RES MATERIALS PRINT
WALLPAPER 
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HI-RES MATERIALS PRINT
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Hi-res Materials

Vol. 1

Rovere Cenere RITMO
WP02223MPX60

Rovere Chiaro RITMO
WP02226MPX60

Rovere Timau RITMO
WP02224MPX60

Noce RITMO
WP02228MPX60

MPX60
Carta da parati materiche con stampa decoro RITMO _ Material wallpaper printed RITMO decor
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GOLD SCRATCH
WALLPAPER 

QX85 GOLD SCRATCH
Carta da parati in finitura oro brillante su superficie tessuto _ Wallpaper in bright gold finish on fabric surface

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI
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SILVER SCRATCH
WALLPAPER 

RX85 SILVER SCRATCH
Carta da parati in finitura argento brillante su superficie tessuto _ Wallpaper in bright silver finish on fabric surface

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.Wallpaper

Vol. 4

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI
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100% REAL CEMENT NEW
WALLPAPER 

Dark Grey Real Cement WP08205WX60
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100% REAL CEMENT NEW
WALLPAPER 

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.100% Real Cement

Vol. 1

Grey Real Cement
WP08202WX60

Natural Real Cement
WP08203WX60

Brown Real Cement
WP08204WX60

Dark Grey Real Cement
WP08205WX60

WX60
Carta in fibra di vetro / vero cemento _ Glass fiber paper / real cement

COLORI SU RICHIESTA
CUSTOM COLORS

PANTONE
1797 U

PANTONE
7407 U

PANTONE
2755 U

PANTONE
7733 U

RESISTENTE ALL’ACQUA
WATERPROOF

RESISTENTE AL FUOCO
FIREPROOF

ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF

LAVABILE
WASHABLE
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100% REAL CEMENT PRINT NEW
WALLPAPER 

Waterglass WP05015WX60
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100% REAL CEMENT PRINT NEW
WALLPAPER 

WX60
Carta in fibra di vetro / vero cemento stampato _ Printed glass fiber paper / real cement.

Entra nel sito internet e scarica tutte 
le collezioni Adriani e Rossi nella 
sezione “CATALOGHI”. 
Enter the website and download all 
Adriani & Rossi collections in the 
“Catalogues” section.

100% CUSTOM
VEDI CATALOGO WALLAPER 
O SOGGETTI DEI NOSTRI QUADRI

RESISTENTE ALL’ACQUA
WATERPROOF

RESISTENTE AL FUOCO
FIREPROOF

ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF

LAVABILE
WASHABLE

100% Real Cement
Vol. 1
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NEW DECORS
WALLPAPER 

 

Theory WP09019
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NEW DECORS
WALLPAPER 

 

Charlotte WP03175

Woman Look WP01172

Greece WP01166
















